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Anfrage zur (Neu-)Gründung eines Kriminalpräventiven Beirates
hier: Ihre Anfrage vom 21. Februar 2024

Sehr geehrter Flerr Dr. Frank,

in der Sitzung des Flauptausschusses am 12. Februar 2024 wurde die Beschlussvorlage 
Drucksachen-Nr. 2/2024 „(Neu-)Gründung eines Kriminalpräventiven Beirates" gemäß 
vorgesehener Beratungsfolge in folgende Ausschüsse zur Vorberatung:

• Ausschuss für Bau, Umwelt, Verkehr und Liegenschaften am 27. Februar 2024
• Jugendhilfeausschuss am 28. Februar 2024
• Ausschuss für Soziales und Gesundheit am 29. Februar 2024
• Ausschuss für Wirtschaft und Stadtentwicklung am 29. Februar 2024
• Haushalts- und Finanzausschuss am 4. März 2024 sowie

in die Sitzung des Stadtrates am 6. März 2024 zur Beschlussfassung verwiesen.

1. Ist es Voraussetzung für die Wahl in den o.g. Beirat ein Stadtratsmitglied zu sein?

Gemäß Punkt 2.1 des Beschlussvorschlages der o.g. Beschlussvorlage soll der Beirat 
folgende Zusammensetzung haben:

„2.1 mit folgender Zusammensetzung:
-je ein Vertreter der im Stadtrat vertretenen Fraktionen,
- der Oberbürgermeister der Stadt Gera,
- der für Sicherheit zuständige Dezernent,
- die Dezernentin für Jugend und Soziales,
- ein Vertreter des Jugendhilfeausschusses,
- ein Vertreter der Polizeidirektion Gera,
- ein Vertreter der Staatsanwaltschaft,
- der Leiter des Ordnungsamtes.“

Somit ist es Voraussetzung, dass die Vertreter der im Stadtrat vertretenen Fraktionen gemäß 
Beschlusspunkt 2,1 Stadtratsmitglieder sein müssen.
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2. Steht bereits ein Termin zur Gründung dieses Beirates fest?

Unter der Voraussetzung eines positiven Stadtratsbeschlusses am 6. März 2023, kann der 
Termin zur Gründung des Beirates voraussichtlich noch im März 2024 stattfinden.

In Anwendung von § 22 Abs. 2 Satz 2 der Geschäftsordnung des Stadtrates der Stadt Gera 
und seiner Ausschüsse erhält auch jede andere Fraktion im Stadtrat die Anfrage sowie diese 
Antwort zur Kenntnis.

Mit freundlichen Grüßen

Julian Vonarb 
Oberbürgermeister

Anlage
Anfrage vom 21. Februar 2024
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Stadtverwaltung Gera 
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Herrn Julian Vonarb 
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Alternative
für
Deutschland

Fraktion im Stadtrat
AfD-Fraktion 
Kornmarkt 12 • Raum 106 
07545 Gera

Telefon: 0365 8 38-1580

afd-fraktion@gera.de
www.afd-fraktion-gera.de

Vorsitzender der Fraktion 
Dr, Harald Frank

Stellvertreter 
Bettina Etzrodt

Gera, 21.02.2024

Sehr geehrter Herr Vonarb,

in der letzten Sitzung des Hauptausschußes vom 12.02.2024 wurde die Gründung eines 
kriminalpräventiven Beirates beschlossen. Hierzu haben wir 2 Fragen:

1. Ist es Voraussetzung für die Wahl in den o.g. Beirat ein Stadtratsmitglied zu sein?
2. Steht bereits ein Termin zur Gründung dieses Beirates fest?

Wir bitten um eine kurzfristige Beantwortung unserer Fragen.

Mit freundlichen Grüßen

Dr. Harald Frank 

Vorsitzender
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